

我们一起“考”

2023年6月6日 星期二 编辑 马允安 版式 从华杰 校对 王金伟 组版 王翠翠 新闻报料:3909990



扬帆启航

本报记者 赵改玲 万 千 文/图



焦作有这样一群孩子，他们以梦想为帆，用奋斗作桨；他们磨砺青春，初成华章……他们就是2023年焦作高考生——一群追光少年，一群为高考而战的热血青年。

备战高考，每一天都算数，在备战高考的日子里，高三学子有着自己的酸甜苦辣：有再怎么努力分数也提不上去的低谷期，也有柳暗花明又一村的豁然开朗。他们有压力，更有动力和信心；他们有泪水，更有欢笑。他们努力奔跑，他们坚信：奋斗的青春最美丽。

为了他们专注地投入备考，以不急不躁的心态、闲庭信步的姿态、日新月异的状态，淬成华丽蝶变，各个部门向他们“输入”暖心话语：你只管乘风破浪，我来保驾护航。

教育部门等“精心办考”；公安等部门“合力护考”；全体考务工作人员“悉心组考”；家长和社会各界开展系列志愿服务活动“爱心送考”。

市教育部门温馨提醒考生，考试期间遇到任何困难，及时向考点反映并服从考务指挥。作答时沉着冷静，遇易不大意，遇难不慌张，看准题号，正确填涂，规范书写，字清卷净。用高考答卷，展现你们积极、认真、负责的人生态度，书写你们无悔无愧的难忘青春。

家长要放下思想包袱，要保证考生的合理作息，合理膳食，多理解、多支持孩子，不求全责备，不过多干预，不把负面情绪传导给孩子，当好“后勤部长”和“安全卫士”。

不论考前、考中、考后，有关高考想问的、想说的，你们尽可随时拨打(0391)2780813或到所在市、县招生服务大厅反映。全市教育考试招生部门全天候为你们提供服务与帮助。

十年磨一剑，今朝试锋芒。家长老师有太多深深的祝愿、殷殷的叮咛，化作一句话：加油，我的孩子们，我的学生们，山河星月都是你的贺礼！

6月7日、8日，他们就将奔赴考场，愿他们所得皆所愿，相信青春无边，奋斗以成，6月的风一定会吹来好消息。

图①② 老师答疑解惑。

图③ 教室门口默默看书的考生。

图④ 自习课进行时。

图⑤ 焦作市第一中学高考前2日的景象。

图⑥ 教室内的“倒计时钟”。